
しっぽとは最後の文字のことを意味します。①はぶたなので「た」、
②はサイなので「イ」、③はねこなので「こ」、①から③を順に読むと
答えは「たいこ」です。

五十音順のあ、か、さ、た、な……という順番で並んでいます。
あ行の最後「お」の次は「か」という法則に従って①から⑤を読むと、
①「さ」、②「く」、③「の」、④「い」⑤「も」、よって答えは「さくのいも」です。

ひらがなにして上から見ると、「なき」「にく」「ぬけ」であり、
これは五十音順に一文字ずつずらした単語である。（な→に、き→く）
よって︖︖の中の答えは「ねこ」です。

時計の形は現在 7時の形になっています。そこから長針を 5時間分動かす、
つまり 5文字文先を読むと正解が導かれます。それを 9時の形になるまで
繰り返すと「せいかいはおおあさり」。よって答えは「おおあさり」です。

しっぽを並べると出てくる３文字は？

佐久島 / 西港渡船場待合室

A.

①～⑤を順に読め

佐久島 / ガリバーの目

？？に入る２文字は？

佐久島 / 弁天サロン

５時間ずつ 9 時になるまで進めて
時間のところを読んで答えを導こう

佐久島 / おひるねハウス



イラストが 3分割されています。それぞれ「うきわ」「はなび」「うさぎ」です。
この意味は「3文字のうちの切り取られた部分の文字を読め」ということ。
それに従い答えを導くと①「う」②「な」③「ぎ」から答えは「うなぎ」となります。

漢字をカタカナにすると、「ハト」→「ハート」、「チズ」→「チーズ」となります。
つまり「跡＝アト」の間に「ー」を入れることが法則だと導き出せます。
よって答えは「アート」です。

暗号を解いて①～③を読め

佐久島 / クラインガルテン

？？？に入る３文字は？

佐久島 / 大葉邸

佐久島謎解きヒント集
西港渡船場待合室

ガ リ バ ー の 目

弁 天 サ ロ ン

おひるねハウス

クラインガルテン

大 葉 邸

「ライオン」の尻尾は「ン」

五十音表を考えてみよう。

平仮名にして上から見てみよう。

最初の文字は「せ」になるよ。

イラストを平仮名にしてみよう。

片仮名にして見比べてみよう。



GOGO三河湾謎解きイベント＠佐久島　解答集

解答用紙に上記の答えが記入されていれば正解となります。


